

ELŐTERJESZTÉS

a sajószentpéteri Katolikus Caritas Egyesület részére ingatlan használat biztosítására a Kossuth u. 127. sz. alatti önkormányzati tulajdonú épületben

Molnár András a Sajószentpéter Katolikus Caritas vezetője azzal a kéressel fordult az Önkormányzathoz, hogy számára egy sajószentpéteri önkormányzati tulajdonú ingatlant raktározás céljára átadni szíveskedjünk.

A Sajószentpéter Katolikus Caritas 2010-ben kezdte meg működését. Céljuk a nehéz sorsú családok megsegítése a kapott adományokból. Ezen adományok mennyisége meghaladja a tárolási kapacitásaikat, ezért szükségük lenne egy helyiségre az adományok kiosztásáig. A CKÖ elnöke és a Caritas Egyesület vezetője között szóbeli megállapodás született, hogy a CKÖ használatra átad egy helyiséget (irattár) a Caritas Egyesület részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésünk alapján a fentiek figyelembevételével döntést hozni szíveskedjenek.

Sajószentpéter, 2011. május 26.

Sajószentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testületének/2011. (V.30.) KT határozata

a sajószentpéteri Katolikus Caritas Egyesület részére ingatlan használat biztosításáról a Kossuth u. 127. sz. alatti önkormányzati tulajdonú épületben

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatát hozta:

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Sajószentpéter, Kossuth út 127. sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanban – melyet térítésmentes használatra átadott a Cigány Kisebbségi Önkormányzat – közös használat valósuljon meg a Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a sajószentpéteri Katolikus Caritas Egyesület között. A közös használat feltételeiről írásos megállapodás készítése szükséges.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

A Sajószentpéteri Katolikus Caritas 2010-ben kezdte meg működését Sajószentpéteren. A tavalyi árvizek alkalmával hála az adakozó embertársainknak, városunkban is sok család számára tudunk adományokat nyújtani. E krízishelyzeten túl, folyamatosan segítjük a településen és a közeli falvakban élő nehéz sorsú családokat és az egyedülálló időseket. Istennek hála oly sok adományt kapunk, hogy a szállítmányok raktározása egyre nagyobb gondot jelent. Nagy segítség lenne, ha a városban felszabadult üres önkormányzati tulajdonú épületekben kaphatnánk egy raktárhelyiséget, ahol az adományok kiosztásig elhelyezhetők lennének. Bízom benne, hogy közös együttműködésünk által még több hátrányos helyzetben élő családot, személyeket tudunk segíteni.

Ezért, alulírott Molnár András a Sajószentpéteri Katolikus Caritas vezetője, azzal a kéréssel fordulok, Önhöz (Önökhöz), hogy a Caritas számára egy használaton kívüli helyiséget biztosítani szíveskedjenek számunkra, raktározás céljára.

Kérésem támogatásában bízva,

Tisztelettel:

Molnár András

Molnár András

Caritas vezető

érkeztetési sorozatszám:	17814/11
beérkezés időpontja:	2011. MÁJ 11
POLGÁRMESTERI HIVATAL SAJÓSZENTPÉTER	
iktatószám:	17085/11
iktatás időpontja:	2011. MÁJ 11
melléklet db	ügyintéző: KSSV.

Sajószentpéter, 2011-05-05